

Sandra Ucakar

Zadeva: FW: Zapisnik 5. redne seje VO Senožeti
Priloge: Zapisnik redne 5. seje VO20.doc; dopis Klub Taraja.docx; priporočila Občini Dol pri Ljubljani.pdf; lista prisotnosti 5. seje VO.JPG; predlogi in vprašanja 5. seje VO.JPG

From: Tara Tkalec <tarat18@gmail.com>
Sent: Wednesday, March 17, 2021 9:10 AM
To: Sandra Ucakar <Sandra.Ucakar@dol.si>
Subject: Zapisnik 5. redne seje VO Senožeti

Pozdravljena!

Pošiljam zapisnik in priloge 5.redne seje VO Senožeti. Prosim za potrdilo prejema.

Lep dan!

--

mag. graf. inž. Tara Tkalec



**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
VAŠKI ODBOR ZA OBMOČJE
NASELJA SENOŽETI**

Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani
Telefon: 01/5303 240, faks: 01/5303 249
e-pošta: obcina@dol.si

Z A P I S N I K

5. redne seje Vaškega odbora za območje naselja Senožeti, ki je potekala dne 11. 03. 2021, ob 19. uri v prostorih gasilskega doma Senožeti.

PRISOTNI:

Člani vaškega odbora:

Železnik Majda, Rumič Helena, Bakovnik Simona, Tkalec Tara

Ostali prisotni (vabljeni): Pirc Gregor, Rovšek Nika

Sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled odgovorov občinske uprave na vprašanja 4. redne seje VO Senožeti
2. Projekt »Po izbiri občanov«
3. Predlogi za posredovanje na Občinsko upravo
4. Predlogi, pobude, vprašanja

AD – 1

Pregledali smo odgovore občinske uprave na vprašanja 4. redne seje VO Senožeti.

Glede vprašanja št. 6 iz zapisnika 4. seje VO, ki se nanaša na čiščenje potoka Močilnik ponovno prosimo za urgentno čiščenje. Ker je v preteklosti graben že poplaval nekaj hiš s čimer je nastala ogromna škoda na objektih in infrastrukturi predlagamo, da odgovorni nujno pristopijo k čiščenju grabna. Podžupanja nam je povedala, da so vodotoki v pristojnosti države in da upa, da se bodo uspeli dogovoriti, da bi pri čiščenju grabna lahko pomagala občina.

AD – 2

Projekt »Po izbiri občanov« je v postopku pridobivanja dovoljenj za postavitev.

AD – 3

Vaški odbor Senožeti podpira delo sovaščanke Blanke Tkalec, avtorice pravljič ter njena prizadevanja, da v svojih delih opisuje naš kraj in okolico ter njena prizadevanja, da občina njena dela uporabi kot protokolarna darila. Vaški odbor žal nima na voljo sredstev za odkup teh knjig. Vaški odbor je obravnaval gradivo in problematiko, ki ga je posredoval Klub Taraja zato prosimo občino, da še enkrat preuči možnost odkupa del, ki ga občini nudi avtorica Blanka Tkalec. Prav tako predlagamo, da predstojni občinski organ preuči pravilnik o delitvi proračunskih sredstev za društva, pri katerih naj upošteva tudi pripombe in predloge, ki jih je v priloženem dopisu za občino Dol pri Ljubljani pripravil in posredoval Klub Taraja.

AD – 4

Podžupanja nam je pojasnila oziroma odgovorila na vprašanja v vezi tekočih dogajanj:

- gradnja pločnika ob glavi cesti Šentjakob – Ribče je skoraj zaključena, urejajo se še zadnja dela kot je uvoz iz glavne ceste na polja – postaja pri Janezu, odvodnjavanje z lokalne ceste nad Plutom, prestavitev tabel za plakatanje in podobno.

- po celotni občini se je začelo čiščenje bankin

- pri odkupu zemljišč, ki je potreben za gradnjo pločnika od trgovine do šole, se zapleta. Od kar je zgrajen pločnik ob glavni cesti Šentjakob-Ribče je cesta od rondoja do šole veliko bolj obremenjena, ker večina prometa sedaj poteka po tej cesti. Posledično s tem so otroci in vsi ostali udeleženci, ki hodijo peš, sedaj kar po zelo ozkem cestišču, zelo izpostavljeni. Nekako bo treba najti dogovor z lastniki zemljišč, da se čimprej naredi pločnik in s tem zagotovi varnost občanov.

Podžupanji Niki Rovšek se zahvaljujemo za prisotnost in odgovore oziroma pojasnila na zastavljena vprašanja.

Predlogi, pobude, vprašanja

1. Predlagamo postavitev manjkajoče javne razsvetljave.
2. Predlagamo ureditev povezave občine Dol pri Ljubljani s Pravno informacijskim centrom NVO Ljubljana po vzoru občin Medvode, Logatec in Trebnje za brezplačno pravno pomoč občanom
3. Prav tako predlagamo sodelovanje naše občine pri projektu mobilnost starejših (zavod Sopotnik, Prostofer).
4. Prilagam obvestilo Kluba Taraja in Zavoda za zaposlovanje, katero se nanaša na točko 3: *»Glede na informacijo iz sestanka Vaškega odbora, da ima občina težave dobiti prostovoljce za prevoz starejših, smo danes kontaktirali Zavod za zaposlovanje, če bi bilo možno organizirati prevoz starejših v naši občini preko javnih del. Na Zavodu za zaposlovanje so nam podali obrazložitev, da ne želijo prevzemati odgovornosti za to dejavnost, torej to trenutno ni možno. Dodali so še, da*

imamo lahko prostovoljce, kar pa že vemo. Menimo, da je današnja situacija težka in je veliko ljudi brez dela in bi bilo prav, da je tudi to delo plačano. Zato bomo podali pobudo na Ministrstvo za delo z prošnjo, da se to spremeni. Zavedamo se, da ni veliko možnosti, da uspemo, vendar menimo, da je vredno poizkusiti.»

5. Zaradi povečanega prometa od rondoja do šole in varnosti pešcev prosimo občino, za čimprejšnji odkup zemljišč in nujno izvedbo gradnje pločnika z javno razsvetljavo.
6. Predlagamo sicer že nekajkrat omenjeno gradnjo električne polnilnice
7. Postavitev še dodatnih košev za pasje iztrebke.
8. Za zagotavljanje čim boljših higienskih ukrepov in preprečevanja okužb s COVID-19 predlagamo redno čiščenje in razkuževanje avtobusnih postajališč.
9. Prosimo za prestavitev table za plakatiranje v prvih Senožetih – Senožeti 1.

Seja je bila zaključena ob 20.50 uri.

Zapisnik zapisala
Tara Tkalec

Predsednik Vaškega odbora
Helena Rumič

Priloge:

- Dopis Kluba Taraja
- Priporočila nevladnih organizacij glede povezovanja, dialoga in razpisov v Občini Dol pri Ljubljani (posredoval Klub Taraja)

Senožeti, 12. 03. 2021

Klub za osebni in duhovni razvoj Taraja in

Blanka Tkalec z umetniškim imenom Bella Weaver kot avtorica pravljič in ilustracij

Senožeti 42 b

1262 Dol pri Ljubljani

tarajaklub42@gmail.com

blanka.tkalec@gmail.com

gsm: 051/604-815

V Senožetih, 03. 03. 2021

Vaški odbor Senožeti

Ga. Helena Rumič in ekipa

Spoštovana ga. predsednica Vaškega odbora in ekipa!

Priloženo vam pošiljamo po naši članici Tari Tkalec, tudi članici Vaškega odbora, na vpogled dva izvoda pravljič. Avtorica besedila in ilustracij je sovaščanka Blanka Tkalec, ki vsa besedila podpisuje z umetniškim imenom Bella Weaver. Še posebej bi vas radi opozorili na pravljičico z naslovom »Mala Blani in pogumna murva«, ki vsebuje ilustracije vasi Senožeti in je avtoričin poklon domači vasi! Prav tako je opremljena z zlato tiskom in zelo primerna za darila ne samo otrokom, pač pa tudi odraslim, prijateljem, znancem, poslovnim partnerjem ipd., katerim lahko s ponosom pokažemo iz kje smo doma. Celotna družina Tkalec se je vedno zavzemala za dobrobit in napredek domače vasi. Žal nas pestijo težke zdravstvene in druge življenjske preizkušnje. Kljub temu gremo vztrajno in pogumno naprej in skušamo po svojih močeh dati kapljico pozitivne v vso to morje negativne, ki se nam sedaj vsem dogaja.

Obe pravljičici smo ponudili v odkup občini, katera pa se je odločila odkupiti samo Sijo, zvezdico, ki si je želela živeti na Zemlji za protokolarna darila. Mala Blani in pogumna murva pa je bila po njihovem mnenju preveč lokalna in kot takšna zavržena.

Župan nam je dal tudi pogoj pridobitve recenzije za pravljičico, z obrazložitvijo, da ne more otrokom dati pravljič brez nje. Recenzijo smo pridobili. Vendar je bila za novoletne praznike otrokom iz občine Dol pri Ljubljani podarjena pravljičica tujega avtorja, brez recenzije.

Čeprav smo se pogajali tudi, da bi bili naši knjižici odkupljeni za darila ob novoletnih praznikih s strani občine, vendar žal pri tem nismo bili uspešni. Zato smo jih 60 kos v dogovoru s sponzorji, ki so nam priskočili na pomoč in so večinoma iz Senožeti, podarili Kulturnemu društvu A. Mehle, Senožeti. Le-ta pa jih je razdelil našim vaškim otrokom za Miklavža. Prav tako smo jih podarili tudi ZPMS, Ljubljana in drugim, ker nam je pomembno, da knjižice pridejo do otrok.

V kolikor bi se izkazal interes s strani celotne vaške skupnosti, bi to lahko postalo tradicionalno vsako leto. Torej vsako leto, v kolikor bo zdravje avtorici kolikor toliko služilo, bi ob pomoči sponzorjev, donatorjev, podpore vaške skupnosti lahko izšla nova knjižica, katere del bi bil podarjen za dober namen.

Ker so tudi Senožeti del občine Dol pri Ljubljani, vas vljudno prosimo za pomoč v smislu, da bi morda občini napisali priporočilo za odkup tudi pravljice Mala Blani in pogumna murva. Klub Taraja, ki je izdajatelj je pripravljen ponuditi ugoden popust, glede na število odkupa.

Tako avtorica kot tudi Klub Taraja je kot izdajatelj pričakoval, da jih bo občina odkupila vsaj 20 kos za protokolarna darila in jih s ponosom podarila svojim gostom ter jim povedala, tudi to je del naše občine. Žal se to ni zgodilo.

V knjižice je vloženo veliko dela, truda in ljubezni. Vsebujejo pozitivna sporočila. Da so nastale je bilo potrebno vložiti še veliko več truda kot sicer, saj je avtorica »hendikepirana« oseba.

Poleg tega je knjigotrštvo težak posel. Klub Taraja je na začetku svoje poti in še ni dovolj poznan in je zato še toliko težje poslovati. Da o korona epidemiji sploh ne govorimo.

Tako Klub Taraja kot tudi avtorica bi si želeli malce več podpore vaše skupnosti. V smislu, da se ljudem, kolikor se pač to da, pove, da je nekaj lepega nastalo v spomin domači vasi. Pri tem se avtorica zaveda, da ni pisatelj, da njeni izdelki niso presežki. Je pa avtorica, ki dela s srcem! Menimo, da je to pomembno. Zelo bi bili veseli, da bi vsaka hiša v vasi imela to knjižico za spomin. Žal vseh knjižic ne moremo podariti. Preostanek moramo prodati, da pokrijemo nastale stroške.

V kolikor bi knjižice kdo od vaščanov morda želel kupiti v večjem številu kosov, seveda nudimo ustrezne popuste po dogovoru.

Kar se knjižic tiče bomo mi pri županu tudi sami poizkusili najti še kakšen skupen dogovor. Če ne za te, ki so že stiskane pa morda za katero od prihodnjih, ki so v nastajanju. Prav bi bilo, da se v občini podpre domače ljudi, ki se trudijo. Res je, da mi ne moremo konkurirati Kitajski, kjer tiskajo večje in velike založbe tudi večje število knjig in na ta način dosejajo zelo nizke cene. Vendar, zakaj bi podpirali Kitajsko. Podprimo Slovensko! Naše knjižice so v celoti narejene v Sloveniji!

Pri tem poudarjamo, da se nismo mogli prijaviti na noben občinski razpis, ker so pravila tako napisana, da jih mi ne moremo izpolniti. Če se ne motimo, je bil pravilnik spremenjen med županovanjem g. Tekavca. Pred volitvami je bilo sicer ustno obljubljeno, da se bo to spremenilo, vendar se do danes žal to še ni zgodilo. Zato nobeno manjše društvo ne more priti do teh sredstev, ki bi jih sploh na začetku še kako nujno potrebovali. Prav bi bilo, da imamo vsa društva enake možnosti.

V zvezi z občinskimi razpisi prilagamo vaškemu odboru tudi priporočilo Stičišča Središče Zavod Nefiks. Na njihov sestanek smo bili povabljeni tudi mi. Žal nam pa je, da ni bilo prisotnih več društev, ki delujejo v naši občini.

Klub Taraja bo v letošnjem letu tudi sam podal pobudo za spremembo pravilnika občinskih razpisov v naši občini.

Predlagamo pa tudi vaškemu odboru in Listi Senožeti, da morda tudi sami pošljejo občini pobude v zvezi s to zadevo. Kajti več kot nas bo, več bo možnosti, da se spremembe zgodijo.

V Klubu Taraja si vsekakor želimo enakovreden odnos z ostalimi partnerji.

Za vse morebitne dodatne informacije smo na voljo na zgornjih naslovih.

Z lepimi pozdravi in dobrimi željami,

Blanka Tkalec
tajnik Kluba Taraja in vodja projektov

Zdravko Husnjak
predsednik Kluba Taraja

V vednost g. Gregor Pirc, občinski svetnik

Priloga: pravljice 2x; zapisnik SSZN 1x
Osebna dostava

Priporočila nevladnih organizacij glede povezovanja, dialoga in razpisov v Občini Dol pri Ljubljani

Stičiče Središče – stičiče nevladnih organizacij (NVO) osrednjeslovenske regije je 24. februarja 2021 organiziralo delavnico s posvetom Razpisi in izzivi NVO v Občini Dol pri Ljubljani, katere so se udeležili predstavniki in predstavnice društev in drugih NVO s sedežem na območju občine. Z razpravo ter s pregledom spletne strani občine in občinskih razpisov za NVO smo na Stičiču Središče prepoznali nekaj izzivov, na podlagi katerih smo pripravili ključna priporočila, ki so navedena in pojasnjena v nadaljevanju.

Povečanje proračuna za NVO

Glede na javne evidence je Občina Dol pri Ljubljani v letu 2019 financirala NVO v višini 305.756,54 EUR, v letu 2014 417.682,76 EUR, v vmesnih letih pa celo manj kot 300.000 EUR. V letu 2019 so občine po Sloveniji NVO namenile skupno 118,15 mio EUR, kar je 2,33 % (2,76 mio EUR) več kot leto poprej, ko so jim namenile 115,39 mio EUR. Pozvali bi vas, da za prihodnja leta tudi v vaši občini razmislite o povečanju proračuna za razpise za NVO.

Sprememba pravilnika o sofinanciranju programov društev, neprofitnih in humanitarnih organizacij in društev v Občini Dol pri Ljubljani

Po pregledu obstoječega pravilnika in pogovoru s predstavniki NVO smo ugotovili, da bi bil pravilnik potreben sprememb kar se tiče kriterijev upravičencev, točkovanja za dodelitev sredstev, dela komisije ipd. Pravilnik je zelo skop in ne vsebuje ključnih postopkovnih pravil, ki se priporočajo, da so vključena v tovrstnem pravilniku.

S pravilnikom o javnih razpisih občine določijo glavne korake postopka, zato da so pravila postopka vnaprej znana in jasna, postopek pa pregleden in transparenten. Določijo se osnovna postopkovna pravila: o obveznih sestavinah razpisa in o načinu objave javnega razpisa; pravilo, da je v vsakem razpisu treba objaviti tudi seznam vseh potrebnih obrazcev ob predložitvi vloge, vse obrazce in vzorec pogodbe o sofinanciranju; sestavine popolne vloge; obvezni roki postopka (minimalni rok za objavo razpisa, maksimalni rok za odločitev o vlogah in podobno); imenovanje, sestava in delo komisije; priprava in izdaja sklepov o sofinanciranju in obveščanju prijaviteljev; sklepanje in sestavine pogodb o financiranju.

Za vsebinske elemente, kot denimo to, kakšni programi se financirajo, pogoji in merila za izbor ipd., se priporoča, da se določijo v javnem razpisu, v skladu z aktualnimi strateškimi akti občine (letni programi, strategije). Tako se lahko ti elementi letno prilagodijo glede na potrebe občine in njenih občanov. Če so zapisani v pravilniku, pa je postopek spremembe nekoliko zahtevnejši.

Priporočili bi tudi razmislek o spremembi kriterij za ocenjevanje, ki so sedaj v veliki meri vezani na število članov s plačano članarino.

Kot kriterije za ocenjevanje bi bilo bolj priporočljivo določiti:

- kakovost prijave: celovitost in jasnost opredeljenih ciljev, primernost aktivnosti glede na cilje, merljivost in preverljivost učinkov ...;
- terminski načrt izvedbe;
- realnost finančnega načrta in stroškovna učinkovitost;
- delež lastnih sredstev;
- ustreznost kadrovskih in materialnih pogojev za izvedbo programa;
- reference organizacije (že izvedeni programi na prijavljenem področju);
- strokovne reference oseb, ki bodo izvajale program;
- status organizacije v javnem interesu ipd.

Pri pripravi tovrstnega pravilnika in kriterijev vam lahko pomagamo (brezplačno) na Stičišču Središče.

Odprti prostor za dialog NVO z občino – letno srečanje

Občina naj redno izmenjuje informacije z javnostjo, da se temeljito razišče potrebe in interese občanov. Občina naj tudi pridobi podatke o programih in zmožnostih izvajalcev storitev, ki zadovoljujejo te potrebe in interese. NVO naj bodo vključene v proces priprave razpisov, njihovih ciljev, dejavnosti, ki jih podprejo in drugih pogojev ter meril. To vodi do bolj kakovostnih postopkov javnih razpisov in tudi večjega zadovoljstva javnosti z njimi. Načelo vključevanja javnosti naj se vključuje tudi pri pripravi strateških dokumentov (razvojnih strategij in letnih programov). Predlagamo letno srečanje predstavnikov NVO in občine.

Sodelovanje občine pri prijavljanju na večje razpise

Ne le za NVO, ampak tudi za občane in občino na sploh je koristno, da se poveča črpanje sredstev iz nacionalnih in evropskih razpisov. Manjše, lokalne NVO so vse prevečkrat zgolj ljubiteljsko, prostovoljsko naravnane in poslušajo z minimalnimi prihodki, ki jih prejmejo kot sofinanciranje na občinskih razpisih ali morda kot prostovoljne prispevke posameznikov, manjše donacije in sponzorstva. Zato se spodbuja profesionalizacija NVO, prijavljanje tudi na večje razpise. Predvsem pri evropskih razpisih je zelo pomembno medsektorsko povezovanje, zagotovitev podpore večjih organizacij, dopolnjevanje različnih partnerjev pri vsebinah, zato priporočamo, da občina nastopi kot spodbujevalec črpanja sredstev, tako da povabi NVO k sodelovanju na večjih razpisih, poveže različne organizacije v občini med sabo in tako zagotovi večjo uspešnost.

Objava občinskih razpisov ob zaključku koledarskega leta za naslednje leto oziroma najpozneje januarja za tekoče leto

V preteklih letih ste razpise za NVO objavili v mesecih od aprila do julija, kar je zelo pozno. Razpise za celoletno delovanje, ki so vezani na proračunsko leto, je dobro objaviti ob zaključku koledarskega leta za naslednje leto oziroma najpozneje januarja za tekoče leto, saj drugače NVO ne morejo biti popolnoma prepričani, ali bodo za izvedene dejavnosti zares prejeli financiranje, kar onemogoča kakovostno izvedbo aktivnosti skozi vse leto.

Omogočite predplačila za NVO pri vseh občinskih razpisih

NVO se financirajo večinoma iz namenskih sredstev, kar pomeni, da ne morejo ustvarjati večjih rezerv pri poslovanju. Zato imajo pogosto težave pri zagotavljanju sredstev za izvedbo projektnih aktivnosti, če sredstva iz javnih razpisov dobijo šele po zaključku projekta. Zakon o izvrševanju proračunov RS omogoča predplačila pravnim osebam zasebnega prava, ki so organizirana kot društva, zasebni zavodi in ustanove, do 70 % celotne vrednosti projekta, če gre za sofinanciranje v višini do 20.000,00 EUR, in za projekte ali programe, ki se v celoti izvedejo v enem (tekočem) letu. To pomeni, da lahko občina takoj po podpisu pogodbe o sofinanciranju NVO nakaže predplačilo v višini 70 % od celotne pogodbene vrednosti.

Digitalizacija razpisov

Tendence razpisovalcev gredo v smer uporabe spletnih aplikacij za prijavo na razpise. Zaradi vrste pozivnih učinkov postajajo spletne aplikacije za prijavo na razpise vedno bolj razširjene pri razpisovalcih tako na evropskem kot nacionalnem nivoju, vse pogosteje pa se zanje odločajo tudi slovenske občine, saj imajo številne prednosti tako za občino kot razpisovalca kot za prijavitelje. V času epidemije so se z e-orodji seznanile tudi organizacije in občine, ki jim prej niso bile naklonjene, tako da bodo tudi po epidemiji ostale del vsakdana in nam olajševale delo. Predlaga se popolna digitalizacija razpisov, brez tiskanja in pošiljanja po pošti. Primer Občine Logatec ([povezava](#)).

Poenostavljeno obračunavanje stroškov

Poenostavljeno obračunavanje stroškov pomeni različne metode, po katerih financer stroškov projekta ne financira na podlagi predloženega računa za vsak posamezen strošek, temveč na podlagi pavšalov ali stroška na enoto. Metoda poenostavljenega obračunavanja stroškov je bila uvedena v razpise zato, da bi se administrativna obremenitev tako izvajalcev kot financierjev zmanjšala. Ni namreč logično, da administrativno delo predvsem pri manjših projektih vzame več časa kot izvajanje samega projekta. Prav iz tega razloga tako Računsko sodišče kot Evropska komisija spodbujata uvedbo in uporabo poenostavljenega obračunavanja stroškov, kar je smiselno predvsem pri projektih manjše vrednosti, pri najmanjših projektih (v višini nekaj 100 EUR) pa je celo potrebno.

Objava večletnih razpisov

Večletno financiranje je izjemno pomemben instrument za občino, saj zmanjša administrativno breme in hkrati zagotovi učinkovitejše investicije v kakovostne programe, ki se bodo postopoma razvijali, prilagajali potrebam občanom in tako uresničevali vizijo ter politike občine. Sklenjene večletne pogodbe za občino predstavljajo večjo stabilnost pri pripravljanju naslednjih proračunov, saj je ocena predvidenih izdatkov za posamezna področja oz. programe, za katere je občina presodila, da so potrebni, že znana. Večletno financiranje zaradi vrste pozivnih učinkov postaja vedno bolj razširjena in ustaljena praksa na ministrstvih, vse pogosteje pa se zanj odločajo tudi slovenske občine, saj prinaša številne koristi.



OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
VAŠKI ODBOR
Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani
Telefon: 01/5303 240, faks: 01/5303 249
e-pošta: obcina@dol.si

LISTA PRISOTNIH NA 5. seji vaškega odbora za območje naselja Senožeti, dne
11. 5. 2024, ob 19. uri, v GAZILSKI DOM

ČLANI ODBORA

Ime in priimek	Podpis
1. HELENA AUVIČ	
2. MARIJA TELENJIK	
3. TAJBA RAJEC	
4. SILVANA BAKOVNIK	

DRUGI PRISOTNI

1.	GREGOR PIRČ	
2.	NIKA ROVŠEK	
3.		

